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SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS 05 DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DE DOIS 

MIL E VINTE E QUATRO NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA 

TEREZA. Aos cinco dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro reuniram-se 

em Sessão Ordinária os nobres Vereadores a iniciar-se pelo Senhor Presidente Ivaldo 

Pissetti e demais Vereadores, Francieli Cettolin Abadi, Edu Alison Keller, Loiri 

Baldissera, Gilnei Mezacasa, Alencar Zaffari, Domingos Valentin Vignatti, Enio Antonio 

Casagrande e Marcio Pilatti. Havendo número regimental de Vereadores e invocando a 

proteção de Deus o Senhor Presidente deu por aberto os trabalhos relativos à presente 

Sessão Ordinária do dia 05 de novembro de dois mil e vinte e quatro. Convido a todos 

para que de pé façamos uma oração. Abro neste momento os trabalhos relativos à hora 

do expediente. O Presidente coloca a ata da Sessão Ordinária realizada no dia 22 de 

Outubro de 2024 em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo 

permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Leitura do 

expediente, a iniciar-se pelo expediente recebido de terceiros. Recebemos da 

Secretária Municipal Adjunta de Educação Oficio n°028/2024 –– Convida dois 

representantes desta Casa Legislativa, sendo um titular e um suplente para fazerem 

parte da elaboração do Plano Municipal pela Primeira Infância do Município de Santa 

Tereza. Leitura do Expediente recebido da Prefeita Municipal. Recebemos da 

Prefeita Municipal Ofício n° 244/2024 – Solicitando a retirada do Projeto de Lei 

Municipal n°1.695/2024. Recebemos também da Prefeita Municipal Oficio n°242/2024 

e Ofício n°245/2024 –– Enviando os Projetos de Lei para a apreciação. Solicito ao 

Secretário que faça a leitura dos Projetos de Lei para a apreciação. Projeto de Lei 

Municipal n°1.696/2024, de 01 de Novembro de 2024 –– Autoriza a abertura de 

Crédito Especial, aponta recursos e dá outras providências. A Comissão Geral de 

Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o 

projeto em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo 

permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei 

Municipal n°1.697/2024, de 04 de Novembro 2024 –– Autoriza a abertura de Crédito 

Especial, aponta recursos e dá outras providências. A Comissão Geral de Pareceres 

emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o projeto em 

discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se 

encontram, aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Municipal 

n°1.698/2024, de 04 de Novembro 2024 –– Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

Alienar Imóveis e dá outras providências. A Comissão Geral de Pareceres emitiu 

parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o projeto em 

discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se 

encontram, aprovado por unanimidade de votos.  Leitura de expediente recebidos 

dos Vereadores. Não há expediente recebidos dos senhores vereadores. Não havendo 

mais Expediente o Presidente dá por encerrada a ordem do dia e abre os trabalhos 

relativos à ordem de explicação pessoal, para as inscrições dos Vereadores que 

queiram se pronunciar nesta hora por dez minutos e os líderes de bancada por quinze 

minutos. Nesse momento o Presidente passa a palavra ao nobre Vereador Edu Alison 

Keller que diz “Cumprimento o Presidente dessa Casa, colega Vereadora, colegas 
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Vereadores, Assessora Jurídica, a Secretária, público presente, Prefeita Municipal, 

Secretários. Só queria mesmo fazer um questionamento para o seu Domingos, que na 

última sessão ele falou algumas palavras que eu não concordo seu Domingos primeiro 

você falou do prédio da SMEC, que na época do Prefeito João que ele deixou a sua 

parte também fez  pelo o Município que ele restaurou, sim foi restaurado só que naquela 

época seu Domingos são coisa que hoje em dia hoje as coisas mudaram bastante eram 

tombadas apenas pelo Estado hoje são tombados pelo Estado e pelo IPHAN, então são 

dois órgãos bem complicados a gente sabe o quanto é difícil  pra conseguir a aprovação 

de uma casa no Município imagina uma obra de restauro, a Prefeita como você falou 

não perde tempo no Instagran no Facebook isso, seu Domingos hoje se chama  

informação é levar informação para os nossos eleitores isso não é perda de tempo isso 

é informação e o senhor falou também algumas coisa a respeito da Pabovi que ia sobrar 

só o cemitério na cidade eu não concordo com o senhor, como eu falei pro Senhor todos 

os Prefeitos fizeram mas ninguém fez o que a Prefeita Gisele fez se não fosse a Prefeita 

Gisele aqui hoje o Município de Santa Tereza  tinha acabado, três enchentes, pandemia, 

seca, eu sei o quanto ela lutou, o quanto ela deixou da família para estar no Município 

ao lado das pessoas, então as vezes a gente tem que cuidar Domigos todo mundo fez 

mas que nem ela eu tenho certeza  eu quero que você me prove ninguém fez, foi o 

Município que recebeu mais recurso do Brasil, Município pequeno o quanto ela correu 

pra isso o quanto ela lutou, muito obrigado.” O Presidente passa a Presidência ao vice-

presidente Loiri Baldissera para que possa se pronunciar. Passo a palavra ao Vereador 

Ivaldo Pissetti que diz “Boa noite a todos os presentes, boa noite Vereadora, Jurídica 

dessa Casa, aos Vereadores, a Prefeita Municipal aqui presente, a Secretária, 

Secretário, aos Vereadores eleitos e ao público presente. Primeiro quero pedir 

desculpas porque eu acho que essa Casa aqui ela merece um pouco mais de respeito 

e quando a gente busca o voto a gente mostra e a gente precisa provar a civilidade 

nesta Casa, eu sinto vergonha do que está sendo falado nesta Casa, vou falar para você 

Prefeita, eu não sou soldadinho de ninguém, eu não me vendi para ninguém, não se 

preocupe, hoje começa um processo, eu quero processar um Vereador nesta Casa eu 

sinto vergonha é mais um da sua moralidade que ele vem falar nesta Casa, só que não 

se fala o que se faz por ali então assim, desculpe eu  estou engasgado hoje porque é 

demais o que tão fazendo e eu quero dizer a você nós fizemos uma trincheira e vamos 

faze-la na próxima administração, ninguém vai nos derrubar, ninguém vai extinguir 

Santa Tereza, pode acreditar eu vou estar presente sempre pelo certo pelo correto, não 

dou piadinha pra ninguém e nem uma instituição pública, não cometo nenhum deslize, 

não cometi e não vou comete-lo, estou olhando para você Prefeita porque você também 

acredito que vai ser chamada para dizer o quanto você pagou, sinto vergonha. Na 

enchente de dois mil e vinte três eu estava lá, o Vereador estava, outros eu não vi, eu 

não vi ninguém a se debruçar a recolher uma mangueira eu não vi o Domingos, eu não 

vi Alencar, eu não vi o Gilnei eu não vi outras pessoas, então antes de falar vão lá 

recolham o lixo conheçam a cidade, vejam a devastação, se a gente não se unir nesses 

momentos Prefeita, nós vamos sucumbir, e nós vamos passar por cima dessa 

mediocridade que  existe em Santa Tereza tenha certeza, eu vou estar presente pelo 

certo eu não tenho medo de nada do que eu estou falando, eu quero está  gravação  e 

a gravação secretária da última sessão seja assinada pelos Vereadores porque eu 

preciso encaminhar ao promotor, não é mais possível a gente vivenciar isso nessa Casa, 

a gente parece que está na idade da pedra que é fácil vir aqui e atirar pedras nos outros, 

vão a Brasília, vão lá buscar dinheiro vamos juntos, vamos ver o que o Alceu Morreira 

vai dizer, vamos, vamos lá, vamos no Costela o Costela quer conversar com todos nós, 

eu não só soldadinho de ninguém, eu não me vendi e eu continuo trabalhando, quero 

que vocês que estão aqui presentes na tribuna, aqui Vereadores, aqui Público, digam 
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quem vocês veem aqui  na cidade quem correu aqui na enchente perdi as botas fiquei 

doente e agora vem gente ofender a gente aqui na tribuna se achando poderoso, vamos 

ver mais tarde como fica eu peço desculpa é a minha fala e é assim que vou proceder, 

e eu não vou mudar, e tem gente que não merece um minuto para se defender nessa 

Casa, porque  a ofensa que eu tive aqui a ofensa que a Prefeita teve aqui é endevassa, 

passou de todos os limites eu sempre fui muito equilibrado mas desta vez passaram dos 

limites, vamos ver como que vai ficar a coisa eu agradeço eu peço só a vocês e peço 

aos dois vereadores eleitos que tenham a compreensão de entender o que está 

acontecendo dentro deste Município, que nós podemos vivenciar desde setembro que 

vivenciamos essa situação caótica só que tem alguns Vereadores que não viram isso 

aqui por isso ficam falando aqui nessa tribuna tanta asneira, muito obrigado.” 

Devolvendo a palavra ao Presidente Ivaldo Pissetti e não havendo mais oradores 

inscritos o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária e convidou os nobres 

vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 19 de Novembro 

de 2024, terça-feira às 19:00 horas. 
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